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Lampiran 1 Kuesioner Penilaian Cita Rasa dan Sisa Makanan 

 

KUESIONER PENELITIAN 

GAMBARAN DAYA TERIMA MAKANAN PASIEN RAWAT INAP JANTUNG  

DI RSUD PADANG PANJANG 

Tanggal wawancara :     /     /2024 

Nomor kuesioner : (    )(    )(    ) / (    ) 

Informed Consent 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini: 

Nama : 

Alamat : 

Sudah mendengarkan penjelasan dari penelitian ini dan menyatakan bahwa saya bersedia 

dengan sukarela dan tanpa paksaan menjadi responden dari penelitian: 

Nama : Ghina Oktaviani 

Instansi: Poltekkes Kemenkes Riau  

Dengan judul “Gambaran Daya Terima Makanan Pasien Rawat Inap Jantung di RSUD 

Padang Panjang” oleh mahasiswi DIII Gizi Poltekkes Kemenkes Riau. 

 

Padang Panjang,  2024 

       Peneliti                  Responden  

 

 

Ghina Oktaviani        (   ) 

 

A. Data Umum 

1. Nama Pasien : 

2. Umur  : 

3. Jenis Kelamin : Laki-Laki / Perempuan 

4. Ruang Perawatan  : 

5. Jenis Diet  : 

6. Bentuk Makanan : 

7. Lama di rawat : 
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B. Cita Rasa 

MAKAN PAGI 

1. Menurun responden, apakah rasa untuk makanan pokok sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak  

2. Menurun responden, apakah tekstur untuk makanan pokok sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

3. Menurun responden, apakah penampilan untuk makanan pokok sudah cukup 

menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

4. Menurun responden, apakah rasa untuk lauk hewani sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak  

5. Menurun responden, apakah tekstur untuk lauk hewani sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

6. Menurun responden, apakah penampilan untuk lauk hewani sudah cukup 

menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

7. Menurun responden, apakah rasa untuk lauk nabati sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak 

8. Menurun responden, apakah tekstur untuk lauk nabati sudah cukup sesuai? 
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(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

9. Menurun responden, apakah penampilan untuk lauk nabati sudah cukup menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

10. Menurun responden, apakah rasa untuk sayuran sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak  

11. Menurun responden, apakah tekstur untuk sayuran sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

12. Menurun responden, apakah penampilan untuk sayuran sudah cukup menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

MAKAN SIANG 

1. Menurun responden, apakah rasa untuk makanan pokok sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak  

2. Menurun responden, apakah tekstur untuk makanan pokok sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

3. Menurun responden, apakah penampilan untuk makanan pokok sudah cukup 

menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  
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4. Menurun responden, apakah rasa untuk lauk hewani sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak  

5. Menurun responden, apakah tekstur untuk lauk hewani sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

6. Menurun responden, apakah penampilan untuk lauk hewani sudah cukup 

menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

7. Menurun responden, apakah rasa untuk lauk nabati sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak 

8. Menurun responden, apakah tekstur untuk lauk nabati sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

9. Menurun responden, apakah penampilan untuk lauk nabati sudah cukup menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

10. Menurun responden, apakah rasa untuk sayuran sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak  

11. Menurun responden, apakah tekstur untuk sayuran sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

12. Menurun responden, apakah penampilan untuk sayuran sudah cukup menarik? 
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(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

MAKAN MALAM 

1. Menurun responden, apakah rasa untuk makanan pokok sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak  

2. Menurun responden, apakah tekstur untuk makanan pokok sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

3. Menurun responden, apakah penampilan untuk makanan pokok sudah cukup 

menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

4. Menurun responden, apakah rasa untuk lauk hewani sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak  

5. Menurun responden, apakah tekstur untuk lauk hewani sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

6. Menurun responden, apakah penampilan untuk lauk hewani sudah cukup 

menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

7. Menurun responden, apakah rasa untuk lauk nabati sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 



41 
 

(3) Enak 

8. Menurun responden, apakah tekstur untuk lauk nabati sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

9. Menurun responden, apakah penampilan untuk lauk nabati sudah cukup menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  

10. Menurun responden, apakah rasa untuk sayuran sudah cukup enak? 

(1) Kurang enak 

(2) Cukup enak 

(3) Enak  

11. Menurun responden, apakah tekstur untuk sayuran sudah cukup sesuai? 

(1) Kurang sesuai 

(2) Cukup sesuai 

(3) Sesuai  

12. Menurun responden, apakah penampilan untuk sayuran sudah cukup menarik? 

(1) Kurang menarik 

(2) Cukup menarik 

(3) Menarik  
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C. Sisa Makanan 

 

 

Waktu 

makan 

 

 

Jenis 

makanan 

% sisa makanan 

0% 25% 50% 75% 95% 100% 

 

 

 

 a 

 
a 

 

  (1) (2) (3)  (4) (5) (6) 

Makan 

Pagi 

Makanan 

pokok 

      

Lauk 

hewani 

      

Lauk 

nabati 

      

Sayur        

Makan 

Siang 

Makanan 

pokok 

      

Lauk 

hewani 

      

Lauk 

nabati 

      

Sayur        

Makan 

Malam 

Makanan 

pokok 

      

Lauk 

hewani 

      

Lauk 

nabati 

      

Sayur        

 

Jenis 

Makanan 

Jumlah % per 

hidangan  

Mean  Keterangan 

Makanan 

pokok 

   

Lauk hewani    

Lauk nabati    

Sayur     

 

Keterangan 

• Daya terima baik jika mean ≤ 20% 

• Daya terima buruk jika mean > 20% 
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Lampiran 2 Master Tabel Hasil Penilaian Cita Rasa dan Sisa Makanan 

Nomor 

Responden 

Usia 

Responden 

Jenis 

Kelamin 

Jenis 

Diet 

Bentuk 

Makanan 

Penilaian Rasa Penilaian Tekstur Penilaian 

Penampilan 

Sisa 

MP 

% 

Sisa 

LH 

% 

Sisa 

LN 

% 

Sisa 

S 

% MP LH LN S MP LH LN S MP LH LN S 

1 68 tahun Laki-laki DJ 

DD 

MB 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  

58,3  

 

70,8  

 

79,2  

 

70,8  

2 41 tahun Laki-laki DJ ML 2 1 1 2 2  2 2 2 1 1 1 2  

85,0  

 

86,7  

 

97,5  

 

90,0  

3 75 tahun Laki-laki DJ ML 2 2 2 1 2 2 2 2 1 2 2 1  

53,3  

 

60,8  

 

54,2  

 

88,3  

4 53 tahun  Perempuan DJ  MB 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2  

57,5  

 

66,6  

 

66,6  

 

69,2  

5 73 tahun Laki-laki DJ 

DD 

HD 

MB 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  

95,8  

 

91,7  

 

95,8  

 

99,2  

6 48 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 2 1 2 3 2 1 1 3 1 1  

20,8  

  

8,3  

 

48,3  

 

99,2  

7 74 tahun Laki-laki DJ 

DD 

MB 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  

33,3  

 

33,3  

 

33,3  

 

33,3  

8 54 tahun Perempuan DJ MB 2 3 3 2 2 3 3 2 1 3 3 2  

41,7  

 

12,5  

 

12,5  

 

33,4  

9 77 tahun Perempuan DJ ML 2 3 3 2 2 2 3 2 1 3 3 2  

50,0  

 

25,0  

 

25,0  

 

50,0  

10 59 tahun Perempuan DJ ML 3 2 3 3 3 2 3 2 2 2 2 2  

41,7  

 

62,5  

 

33,3  

 

45,9  

11 56 tahun Laki-laki DJ MB 2 2 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3  

58,4  

 

85,8  

 

57,5  

  

8,4  

12 57 tahun Laki-laki DJ MB 3 1 2 3 2 1 2 2 2 1 2 2  

41,7  

 

96,7  

 

60,9  

 

40,0  

13 65 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3  

37,5  

 

12,5  

  

8,4  

  

4,2  
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14 53 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3  

29,2  

 

33,4  

 

37,5  

 

25,0  

15 65 tahun Perempuan DJ 

DD 

ML 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 1 3  

25,0  

 

12,5  

 

80,9  

 

20,9  

16 68 tahun Perempuan DJ MB 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2  

62,5  

 

25,0  

 

25,0  

 

72,5  

17 41 tahun Laki-laki DJ  MB 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2  

37,5  

 

20,9  

  

8,4  

 

41,7  

18 61 tahun Perempuan DJ MB 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3  

16,7  

  

4,2  

 

 8,3  

 

16,7  

19 83 tahun Laki-laki DJ MB 2 3 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2  

70,0  

 

69,2  

 

65,8  

 

70,0  

20 51 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2  

58,3  

 

37,5  

 

50,0  

 

41,7  

21 65 tahun Perempuan DJ MB 3 3 3 2 2 3 2 3 2 2 2 2  

50,0  

 

37,5  

 

41,7  

 

45,9  

22 67 tahun Perempuan DJ ML 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2  

62,5  

 

62,5  

 

72,5  

 

70,0  

23 70 tahun Laki-laki DJ  MB 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3  

29,2  

 

33,4  

 

33,3  

 

33,4  

24 62 tahun Laki-laki DJ 

RG 

MB 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1  

95,0  

 

94,2  

 

96,7  

 

91,7  

25 84 tahun Laki-laki DJ ML 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2  

37,5  

 

41,7  

 

33,3  

 

25,0  

26 41 tahun Perempuan DJ MB 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2  

72,5  

 

73,3  

 

70,0  

 

85,0  

27 51 tahun Laki-laki DJ MB 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1  

85,0  

 

76,7  

 

74,2  

 

85,0  

28 55 tahun Laki-laki DJ 

DD 

MB 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2  

41,7  

 

41,7  

 

41,7  

 

50,0  

29 52 tahun Perempuan DJ MB 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3  

12,5  

  

4,2  

 

16,7  

 

20,9  
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30 56 tahun Perempuan DJ MB 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3  

51,7  

 

45,0  

 

51,7  

 

44,2  

31 83 tahun Perempuan DJ 

DD 

MB 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2  

58,3  

 

77,5  

 

54,2  

 

66,7  

32 61 tahun Perempuan DJ 

DD 

MB 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2  

62,5  

 

50,0  

 

66,7  

 

62,5  

33 60 tahun Perempuan DJ 

DD 

ML 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 2  

45,9  

 

20,8  

 

25,0  

 

33,3  

34 85 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2  

58,3  

 

62,5  

 

62,5  

 

58,4  

35 66 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3  

12,5  

 

12,5  

 

12,5  

  

8,3  

36 54 tahun Perempuan DJ MB 3 3 3 3 2 2 2 2 2 3 3 2  

33,3  

 

37,5  

 

33,3  

 

41,7  

37 68 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3  

20,9  

 

25,0  

 

29,2  

 

33,4  

38 72 tahun Perempuan DJ MB 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 2  

41,7  

 

37,5  

 

37,5  

 

33,3  

39 70 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3  

25,0  

    

 - 

  

   -   

 

25,0  

40 57 tahun Perempuan DJ MB 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3  

12,5  

 

20,9  

  

4,2  

 

16,7  

41 63 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2  

29,2  

 

37,5  

 

33,4  

 

33,3  

42 71 tahun Laki-laki DJ 

DD 

MB 2 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2  

50,0  

 

29,2  

 

37,5  

 

45,9  

43 63 tahun Perempuan DJ ML 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3  

12,5  

 

12,5  

 

12,5  

  

8,3  

44 55 tahun Laki-laki DJ MB 3 3 2 1 2 3 2 1 1 3 1 1  

20,8  

  

8,3  

 

48,3  

 

99,2  
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Lampiran 3 Dokumentasi Kegiatan 

  

  

  
 


